

Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Региональный учебный центр»

«ОТВЕРЖДАЮ»
Директор АНО ДПО «Региональный учебный центр»
С.Р. Маркулис
2019г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о формах обучения

Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Региональный учебный центр»

Калининград

2019

1. Общие положения

Положение о формах обучения разработано на основе Федерального закона №273-ФЗ от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки России № 499 от 01.07.2013 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам», Приказом Министерства образования и науки РФ от 23 августа 2017 г. N 816 "Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ", Уставом Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Региональный учебный центр».

Настоящее положение определяет порядок освоения образовательных программ в АНО ДПО «Региональный учебный центр», реализующей программы дополнительного профессионального образования (далее по тексту - Организация).

Обучение в Организации осуществляется в различных формах, отличающихся объёмом обязательных занятий: в очной, очно-заочной форме, с учетом потребностей и возможностей личности.

Допускается сочетание различных форм обучения.

Формы обучения определяются Организацией самостоятельно, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Форма и режим обучения выбираются слушателям самостоятельно с учетом возможностей Организации.

Дополнительные профессиональные программы включают в себя учебный план, рабочие программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей) и другие материалы, обеспечивающие качество подготовки обучающихся.

При освоении дополнительных профессиональных программ (повышения квалификации) в формах, предусмотренных настоящим Положением, обучающиеся должны быть ознакомлены с настоящим Положением, Уставом

Организации, учебным планом, программами учебных предметов, квалификационными требованиями, иными документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.

Обучающиеся, осваивающие дополнительные профессиональные программы в очной, очно-заочной формах или сочетающие данные формы, зачисляются в контингент обучающихся Организации (в конкретную группу).

Зачисление, отчисление обучающихся, и другие вопросы, не урегулированные настоящим положением, реализуются в соответствии с Уставом Организации и другими нормативно-правовыми документами.

Организация осуществляет учет результатов освоения обучающимися дополнительных профессиональных программ в форме протоколов проверки знаний.

Положение принимается Учебно - методическим советом Организации, имеющим право вносить в него изменения и дополнения. Положение утверждается руководителем Организации.

2. Формы получения образования

2.1. Очная форма обучения.

Основной формой организации учебной работы при очной форме обучения является учебное занятие. Часы учебного плана реализуются согласно расписанию занятий группы, которое утверждается руководителем Организации. Занятия проводятся в дневную смену. Начало занятий - с 9-00.

2.2. Очно-заочная форма обучения

Часы, предусмотренные учебным планом, реализуются в соотношении не менее 30% учебной нагрузки - очные занятия, не более 70% - самостоятельная подготовка. Режим обучения - дневной. Проведение очных занятий регламентируются утвержденным расписанием. Основными формами организации учебной работы при очно-заочной форме обучения являются учебное занятие, консультация, самоподготовка.

2.3. Обучение с применением дистанционных технологий.

Организация организует учебные занятия в виде онлайн-уроков, обеспечивающих для обучающихся независимо от их места нахождения и организации, в которой они осваивают образовательную программу, достижение и оценку результатов обучения путем организации образовательной деятельности в электронной информационно-образовательной среде, к которой предоставляется открытый доступ через информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет"

Организации самостоятельно определяют порядок оказания учебно-методической помощи обучающимся, в том числе в форме индивидуальных консультаций, оказываемых дистанционно с использованием информационных и телекоммуникационных технологий;

Организации самостоятельно определяют соотношение объема занятий, проводимых путем непосредственного взаимодействия педагогического работника с обучающимся, в том числе с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий;

Допускается отсутствие учебных занятий, проводимых путем непосредственного взаимодействия педагогического работника с обучающимся в аудитории.

Организация обеспечивает идентификацию личности обучающегося, выбор способа которой осуществляется организацией самостоятельно, и контроль соблюдения условий проведения мероприятий, в рамках которых осуществляется оценка результатов обучения.

Организация ведёт учет и осуществляет хранение результатов образовательного процесса и внутренний документооборот на бумажном носителе и/или в электронно-цифровой форме в соответствии с требованиями Закона Российской Федерации от 21 июля 1993 г. N 5485-1 "О государственной тайне"* (6), Федерального закона от 27 июля 2006 г. 152-ФЗ "О персональных данных"* (7), Федерального закона от 22 октября 2004 г. 25-ФЗ "Об архивном деле в Российской Федерации"* (8).

3. Заключительные положения

Настоящее Положение, а также все изменения и дополнения к нему принимаются и утверждаются руководителем Организации и действуют до замены их новыми.

Вопросы, не нашедшие своего отражения в настоящем Положении, регламентируются другими локальными нормативными актами Организации и решаются руководством индивидуально в каждом конкретном случае.